
Medailonky přednášejících 

 
 

Mgr. Zofia Bałdyga. Pracuje jako sociální pracovnice ve Sdružení pro integraci a migraci (SIMI).  Zabývá 

se literárními překlady do polštiny. Studovala Bohemistiku na Varšavské universitě. V současnosti 

dokončuje studium Sociální a pastorační práce na ETF UK.  

 

Mgr. Jan Matěj Bejček, DiS.  Vzdělání získal v oborech speciální pedagogika (Mgr.) a sociální práce 

(Bc.). Etablování profese „interkulturní pracovník“ se věnuje většinu ze své více než 17 profesní kariéry 

v oblasti sociálních služeb a sociální práce, a to jak v rámci svého dřívějšího působení v neziskové 

organizaci InBáze, tak i ve své dizertační práci kterou aktuálně dokončuje na katedře sociální práce FF 

UK. O tématech věnujících se interkulturní práci a práci s uprchlíky a cizinci také v letech 2017–2023 

pravidelně přednášel jako externista na PVŠPS, FF UK a na JABOKu. Od roku 2022 působí na odboru 

sociálních věcí MHMP, kde se zabývá především mapováním potřeb, rozvojem sociálních služeb a 

střednědobým plánováním. 

 

PhDr. Eva Dohnalová, Ph.D. Vystudovala sociální práci na FF UK. Zabývá se sociální prací s cizinci a 

uprchlíky, interkulturním soužitím od roku 2000.  Pracovala v řadě nevládních organizací a stála u zrodu 

profese interkulturní pracovník/ce. V současnosti působí na FF UPOL na katedře sociologie, 

andragogiky a kulturní antropologie v programu Migrační studia a na CARITAS Vyšší odborné škole 

sociální v Olomouci. 

 

Bc. Julie Horová. (MHMP). Dlouhodobě se věnuji problematice integrace migrantů v České republice, 

zejména interkulturní práci. 8 let jsem působila v Integračním centru Praha, kde jsem se zaměřovala 

na práci s cizinci z postsovětského prostoru a od začátku ruské války jsem se věnovala výhradně 

zranitelným osobám a zranitelné mládeží z řad ukrajinských uprchlíků. V rámci lektorské činnosti jsem 

spolu s kolegyní učila tlumočnické dovedností a etiku pro organizace IOM, InBáze a ústav translatologie 

Univerzity Karlově. Momentálně působím na Magistrátu hlavního města Prahy jako specialistka 

adaptace-integrace ukrajinských uprchlíků v oblasti sociální pomoci.  

 

Mgr. Tomáš Najbrt, Ph.D. Je ředitelem základní školy v Praze, ve které zhruba třetinu tvoří žáci a žákyně 

s odlišným mateřským jazykem. Ve své praxi se setkává s řadou výzev, které tato situace přináší, ať už 

kulturních, politických, etických, finančních, organizačních nebo dalších. Na základě školního 

vzdělávacího program se kromě řady dalších věcí snaží vést děti k respektu k sobě, k ostatním i k 

prostředí, v němž žijí a k toleranci odlišnost. 

 

PhDr. Michal Šerák, Ph.D. Je vysokoškolský pedagog, vědecký pracovník a lektor. Vystudoval Katedru 
andragogiky a personálního řízení FF UK, kde působí jako odborný asistent, rovněž působí jako pedagog 
na JABOK. Mezi oblasti jeho odborného zájmu patří především vzdělávání seniorů, age management, 
politika vzdělávání dospělých, zájmové a občanské vzdělávání dospělých. Je autorem nebo 
spoluautorem řady publikací, studií a učebních textů, mezi které patří Zájmové vzdělávání dospělých 
(2009), Celoživotní učení a sociální politika: vazby a přesahy (2012), Andragogika a vzdělávání 
dospělých: vybrané kapitoly (2016), Komparativní analýza přístupu veřejné správy ve vybraných státech 
EU k participaci seniorů na veřejném rozhodování (2019) nebo Preparation to ageing and old age  
(2019). Působil jako hlavní editor mezinárodní vědecké edice Czech-Polish-Slovak Studies in Andragogy 
and Social Gerontology.  
 

 


